



Литературные посиделки «Преданья старины глубокой»

Народный фольклор – источник нравственного, трудового, художественного воспитания. Через знакомство с фольклором прививается любовь к своей земле, происходит знакомство с прошлым своего народа, его духовным миром.

С целью популяризации национального фольклора среди подрастающего поколения в рамках Межрегиональной акции «Наши истоки. Читаем фольклор» в Международный день родного языка, 21 февраля, в Кировской сельской библиотеке под руководством библиотекаря Ирины Ефимовой для участников клуба по интересам «Солнышко» были

проведены литературные посиделки «Преданья старины глубокой». В вступительном слове ведущая рассказала об истории праздника «Международный день родного языка», о значении родного языка, о том, как важно знать и беречь свой родной язык. После вниманию присутствующих был представлен видеоролик «9 занимательных фактов о русском языке», также была показана игра-презентация «Ознакомление с бытом русского народа». Далее ребята читали вслух произведения национального фольклора на русском и чувашском языках. Из книги И. Патмара «Каждый день по одной сказке» каждый участник выбирал и читал произведение, соответствующее своему дню рождения. Совместное чтение давало «пищу» для обсуждения. Также прочитали русскую притчу «Беззаботная жена». Из народных произведений участники сделали вывод, что добро побеждает зло, что не надо отчаиваться в самых безвыходных ситуациях, что нельзя жить только сегодняшним днем и т. д. В следующей части мероприятия ребята с удовольствием разгадывали загадки, проговаривали скороговорки, вспоминали считалки, пословицы, потешки, разгадывали кроссворд «Фольклор». Участвовали в подвижных играх, в которые играли ещё наши дедушки и бабушки: «Колечко», «Земля, вода, воздух, огонь», «Волк». К мероприятию была оформлена выставка-познание «У каждого народа своя мудрость». Здесь были представлены книги русского и чувашского фольклора – считалки, детские загадки, скороговорки, пословицы, сказки, также книги по культуре народов, обрядовой кулинарии со статьями о танцах, костюмах русских и чувашей. В конце встречи дети с увлечением листали книги, представленные на выставке.